国队选手贺相红在比赛中

新华社发

482818

重庆运动员已创 历届亚运会最好成绩

10月5日下午,在杭州第19届亚运会男子古典式摔跤97公斤级决赛中,重庆运动员李 鸣以1:5的比分不敌伊朗选手穆罕默德哈迪·萨拉维,获得银牌。截至目前,重庆市人选 杭州亚运会中国体育代表团的10名运动员已经获得4金2银1铜成绩,突破了上一届雅加 达亚运会取得的4金1银1铜成绩,也成为历届亚运会上重庆运动员取得的最好成绩。

- ●9月27日,重庆队射击运动员刘疆驰勇夺男子双向飞碟团体冠军。
- ●9月28日,刘疆驰与队友江伊婷配合默契,获得射击双向飞碟混合团体铜牌。
- ●9月28日, 重庆00后散打运动员何烽2:1逆转击败三届亚运会冠军穆赫辛·穆罕 默德·赛义菲,获得武术散打70公斤级金牌。
 - ●9月28日,在女子花剑团体决赛中,王英璎与队友配合击败韩国队获得冠军。
- ●10月4日,在男子田径混合35公里竞走决赛中,贺相红和队友共同努力夺得冠军, 为重庆摘下本届亚运会第四块金牌
 - ●10月3日,在围棋男子团体决赛中,杨鼎新和队友获得银牌。
 - ●10月5日,摔跤运动员李一鸣获得男子古典式摔跤97公斤级银牌。



贺相红:脱落的脚指甲是追梦路上的见证

黝黑的脸上,浓浓的剑眉 十分显眼,来自重庆长寿的 竞走运动员贺相红笑称: '这可是将军眉哦。"靠着 一股喜欢挑战、不服输 的性格,贺相红站上了 亚运会领奖台。

> 竞走,早在15年 前,就在贺相红心中埋

下了种子。2008年北京奥运会,10 岁的贺相红在电视机前观看了竞走 名将刘虹的比赛,当时就有了要当竞 走冠军的想法。

"当时第一印象这个项目好奇 怪啊,从那时开始就对这个项目产 生了兴趣。"贺相红回忆道。说来也 巧,那一年贺相红所读的学校组织 了竞走的兴趣班,他积极报名,只是 简单听了一下动作要领,就能连贯完成。"老师 一看,好像是有点天赋,问我愿不愿意学,我说 愿意,所以从那时就开始了我的竞走生涯。"

一路走来,最大的印记除了奖牌,都留在了

贺相红在训练和平时生活时,都会穿稍微 大一点的鞋——长年训练,贺相红的脚后跟有 着1到2厘米厚度的老茧,"但不能把它弄掉, 否则下面的肉会露出来,很疼,会影响训练。"

比赛时,贺相红就会穿合脚的鞋踏上赛道, "鞋子大了影响发挥,需要刚合脚。"但这样,就会 加大脚的磨损,尤其是脚指头。

脱掉鞋袜,贺相红露出已经变形的脚趾和 脚指甲,遇到强度大的比赛,一场下来就会掉一 个脚指甲,"这个是之前比赛掉的,现在刚开始 长起来,每年脚指甲都会随机脱落。"

除此之外,贺相红的脚上还有一个个血 泡。"磨出了泡就把它挑了,第二天训练又磨出

血泡又挑掉。" 贺相红说,比赛 中感受到疼是经 常的事情,"但这 个在比赛中太正常 了,只要能往前走,再 疼都要往前走,走到后面 基本没有知觉了,麻木了。"

已经变形的脚 趾和脚指甲

"用重庆话来形容,我的 性格可以算比较'野'的那一类。"贺相红性格刚 烈,敢闯敢拼,这也是他能成功的一大原因。

在贺相红看来,竞走最大的挑战是战胜自 己。"十多年的运动生涯,我从来没觉得有多苦。" 凭着这股拼劲,贺相红在今年3月以2小时22分 55秒的成绩打破男子35公里竞走亚洲纪录,创 下今年世界最好成绩。这一表现也获评世界田 联评选的当周最佳表现之一,贺相红也被外界视 为中国竞走未来的希望。 据上游新闻





在"记忆之花"中,将集中呈现运动员们所留下的感人瞬间。

杭州亚运会闭幕式明晚举行,李白的诗句将是主线

数控草坪"打造"最美花园"

明晚(8日),杭州第19届亚运会闭幕式将 在杭州奥体中心体育场(大莲花)举行。

杭州亚运会开幕式以水为串联,通过"科 技+艺术",缓缓打开一幅亚洲各个国家(地区) 各美其美、美美与共的画卷,并留下了诸多令人 难忘的经典时刻。

而闭幕式主打一个简约,75分钟内通过4 个短片、2个节目和1个嘉年华,表达欢庆之意 和惜别之情。欢庆的是运动员在赛场上奋力拼 搏、挥洒汗水、收获成绩;惜别的是比赛期间大 家共享盛会,心心相融,结下了深厚的友谊,拥 有共同的美好回忆,如今的告别是为了更好地 再见。杭州亚运会闭幕式有哪些亮点?记者采 访了闭幕式主创团队,为你提前剧透。

从秋分到寒露,韵味十足

杭州亚运会的开幕式,正值秋分,场面充满 江南秋韵,美不胜收。

闭幕式,恰逢中国二十四节气的"寒露",是 杭州荷桂交替的时节。闭幕式上的节目也会以 "璀璨共此时""荷桂共生辉"作为主题,借荷花 和桂花,共贺成功时刻,惜别八方来宾,期盼来 日再聚。

李白的诗句"藉草依流水,攀花赠远人"将 是闭幕式的主线。据亚运会官方信息透露,这 两个节目仍然会充满科技感与传统文化之美, 虚拟的荷花将配合威亚演员的表演,形成一朵 "记忆之花",表达"何日君再来,来日再相会"的 惜别之情。

数控草坪,再现十足科技感

本届亚运会的开幕式,科技感令人震撼。 闭幕式上,仍然会有十足的科技范儿。

闭幕式仍会在"大莲花"举行,只不过不会 像开幕式那样铺设2.4万块屏幕组成的6000 平方米地屏,而是会打造出一个巨大的"数控 草坪"

这将是全世界第一块数控草坪,为杭州亚 运会首创。草坪中藏着近4万个发光点,在闭 幕式上,草坪将配合演出产生花朵、浪潮等图 案。同时,AR技术能让电视机前的观众真实 地看到一个美丽的大花园。

届时,会有非常可爱的牛、象等动物人偶一 一登场,呈现人与自然和谐发展的画面。

激情与泪水,重温经典时刻

从亚运会开幕至今,人们见证了运动员们 在赛场上的拼搏,其间有太多感人的瞬间,许多 运动员身体力行诠释了体育精神,让人动容。

在闭幕式上,将呈现"每一位运动员都是英 雄"的概念,届时的4部短片中,就有两部为"精 彩瞬间"和"感动瞬间",回放本届亚运会上的动 人时刻,充满了回忆点。来自全亚洲45个国家 (地区)的体育健儿都将有精彩瞬间的呈现,无 论他们在比赛中拿了第几名,都不会被忽略。

"数字火炬人"将再次出现

"数字火炬人"在开幕式上成为焦点,随后

杭州亚组委启动了"数字火炬人"的征名活动,

共收到了上万个名字。 闭幕式上,有了名字的"数字火炬人"将再 次来到"大莲花"。它将和现场所有的观众、演 员共同完成一个情感表达的动作,共同见证杭 州亚运会火炬塔的熄灭,最后在天籁般的童声 中缓缓离开。

据介绍,这将是一个极富温情的时刻,这将 是能让所有人看到的一场有故事、有情感、有视 觉奇观,又有精神共鸣的闭幕式。

台前幕后,共享亚运嘉年华

除了庆贺与惜别,闭幕式还将展开一场嘉 年华,一个轻松、快乐的大派对。在运动员入场 仪式结束后,他们将和志愿者在闭幕式的舞台 上一起唱歌,一起合影。

亚运会期间,志愿者们为赛事服务付出了 巨大的努力。闭幕式上,演员将汇成一条"记忆 之河",夹道欢迎亚运志愿者入场。这些志愿者 不仅是"小青荷",还有来自各行各业的"城市志 愿者",他们将沿着"记忆之河"走到舞台中央, 共同见证主火炬塔的熄灭。

闭幕式向本届亚运会的所有运动员、志愿 者以及所有幕后工作人员致敬。值得一提的 是,浙江省5个亚运会协办城市,将在嘉年华环 节推出花车巡游表演。

最终,在灿烂的数字烟花和芬芳的桂花香中, 本届亚运会正式落下帷幕。

据杭州第19届亚运会微信公众号